八王子市長 初宿 和夫 様

八王子市男女共同参画推進審議会 会長 八木橋 宏勇

男女が共に生きるまち八王子プランに基づく男女共同参画の推進に 向けた効果的な方策及び取組状況に関することについて(答申)

令和6年(2024年)5月30日付6八推参第199号にて諮問のありました標記の ことについて、下記のとおり答申いたします。

記

男女が共に生きるまち八王子プラン(第3次)の令和5年度(2023年度)での取組については、指標、各所管による取組状況を確認したところ、指標においては個人や家庭内での男女共同参画に関する意識は概ね進捗していると言えますが、社会的組織においてはあまり進捗していない部分も散見されます。また、各所管による取組状況においては男女共同参画に有用な事業が実施されていることを確認しました。

詳細については、「男女が共に生きるまち八王子プラン(第3次)2019改定版令和5年度(2023年度)評価報告書」における「男女共同参画推進審議会委員の意見」のとおりです。

最後に、令和6年度(2024年度)から開始した「男女が共に生きるまち八王子プラン (第4次)」において、市が率先して男女共同参画に取り組み、本市における推進力となり男 女共同参画社会の実現がより一層加速化されることを本審議会に参加した委員一同が期待し ております。